ABTtop: CtaHMweBcKkasa TaTbsiHa
BnaamMmmpoBHa yuntenb MateMaTuku
MOBY COLL Ne 2




°llesiu m 3axaun:

» ObecnevnTb YCBOEHME NnepBoHavasribHbIX
3HaHUN NO TeMe « YMHOXXeHue oaHourieHa Ha
MHOIO4JIEH »,

* Pa3BmBaTb aHaNUTUKO-CUHTE3UpPYIOLLIEE
MblILLIEHNE;

* BocnutbiBaTb MOTUBbI YHEHUA U
MNOJNTOXKUTEIIbHOIO OTHOWEHNA K 3HaAHUAM.

* [lo3HakomMUTbCSA C ariropyuTtMmomMm yMHO>XEHUA
OoAHO4J1€EHA Ha MHOIO4JIEH,

* OTpabaTtbiBaTb NpakTU4ecKoe NpMMeEHEHNE
ANropuTMa.




X0 ypoka

*|l. OpraHnM3auyMOHHbIN MOMEHT:

*|l. 3Tan NOAroToBKM Yy4aLUUXCA K aKTUBHOMY
N OCO3HAHHOMY YCBOEHUIO HOBOIO
mMatepuana

e lll. 3Tan ycBOEHNA HOBbIX 3HAHUMN.
e |V. 3aKkpenneHue:

V. UTor ypoka.

*VI. lomalluHee 3aaaHue:




Jlanwl 06a oonounenas

12p? . 4p°

a) CcyMMmy

0) pa3HOCTH

B) IPOU3BEIeHHE
) 9aCTHOE

e) KBaJpar Ka>KJA0To
OJHOYWIEHA

-16p®
08p3
-48p°
3
«144p°, 16p°
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Onpeneinure creneHb

MHOTOYJICHA

a)5ab - 7a® + 2b - 2,6

3

6)6xy’® + %y - 2
6
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‘ R Aok, .- 2 1)
3Y(9y3 - 4yz -6) = )8

= 27y* - 12y° - 18y

6b%(6b? + 4b - 5) =

- 36b6 o F 24b5 _ 3ob4




4
IIpasuno ymuoscenusn \

YT0o0BI YMHOKUTH MHOI'OYJICH
HA OHOYJICH, HY’KHO KAK/IbIH

YJIeH MHOI'04J1I€eHA YMHOXXHUTDb
Ha 3TOT OAHOYJIEH U
MOJIY4YE€HHbIE IPOU3BEICHUA

aJIreOpanvecku CJI0KUTD.
( mpaBuJI0 2, cT. 108 yueOHUK)
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. Boccmanoseumov pagencmaeo:

) 6x3-21x=(2x+ )
[ °0) 10y’ +5xy*=( _ + )
) 16x°y% - 12x*y*=( - )

BoiHeceHHne o0ImIero MHOXKHTEA 32 CKOOKH
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CamMmocrosiTeIbHAasA PadoTa

1 BApUaHT: 2 BapuaHTt

1) -3x°(-xX° +x - 5) D 3a’x(=2ax+x>-1)
2) 14x(3xy° —x’y +5) 2) -11a(2a’b — &’ + 5b%)
3) 3d’ -’ + 0,1a)(-54°)

4) 3ab(a’ — 2ab + b?)
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OTBeThI ‘ ﬂ
UTBCTbI l
1 BAPUAHT: 2 BapPUAHT: ';
|‘
D 3-3x7+15x¢° e1)-62%2 + 3a’x*—3a%% .

*2) 42x’y* - 14x°y + 70x  ¢2) -22a3b + 11a* — 55ab?
*3) -15a° + 5a*-0,5a* «3) -42b’ + 7b° — 0,07b?
*4) 3a’b — 6a’b* + 3ab®>  «4) 5x3y — 15x2y? + 5x%y
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JlomaiHee 3a1aHue

§ 26 (10 mpumepa 3),
Ne 26.4 (0,B);
26.6 (1);

28.8 (0,r).

§ 25 NOBTOPUTH.







MHTepHeT NCTOYHUK:

LBeThl

7 Bbl MOXXeETe nUcnosnb3oBaThb
: AaHHoe opopMneHue
Ons1 cCo34aHna CBOUX Npe3eHTaunuy,
HO B CBOEW Npe3eHTauun Bbl JOMKHbI

yKasaTb
MCTOYHUK LLabnoHa:




